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Anotace:  

Pololetní písemná práce z matematiky- skupina A, skupina B.  Písemná práce obsahuje diktát 

čísel do 100, seřazování čísel od nejmenšího, určování předchůdce a následovníka, 

matematický zápis čísla, sčítání a odčítání celých desítek do 100, s přechodem přes desítku 

do 20, slovní úlohu, porovnávání čísel a dopisování desítek. 

 

 

  



Pololetní písemná práce z MATEMATIKY-  2. ročník          

 A                                   jméno: _________________________________ 

1. Diktát čísel: 

________________________________________________________________ 

2. Daná čísla seřaď od nejmenšího: 

58,   100,   35,   29,   88,   76,   67,   14,   39,   27,   50,  47  

________________________________________________________________ 

3. Napiš čísla, která leží hned před a hned za: 

______ 30 ______                    _______  99 _______          _____ 71  _____ 

______ 59 ______                    ______   41 _______           ____  84  ______   

 

4. Zapiš číslo: 

číslo má 4 desítky  a  7 jednotek __________     

číslo má  8 desítek  a  0 jednotek ____________ 

číslo má 5 desítek  a  5 jednotek __________     

číslo má  9  jednotek ________ 

číslo má 1 stovku, 0 desítek  a  0 jednotek ______________ 

 

5. Vypočítej: 

40 + 30 =  ___                                 8 + 7 = ___                   16 – 7 = ___ 

70 – 20 =  ___                                 6 + 6 = ___                   19 – 10 = ___ 

100 – 60 =  ___                               5 + 8 = ___                   14 – 13 = ___ 

90 – 70 = ___                                  9 + 4 = ___                   13 – 5 = ___ 

60+ 40 = ___                                   7 + 6 = ___                   20 – 19 = ___ 

80 – 80 = ___                                  5 + 6 = ___                   15 – 7 = ___ 



6. Vypočítej slovní úlohu: 

Dominik má ve své stavebnici 16 součástek. Honza má ve své stavebnici o 9 

součástek méně. Kolik součástek má ve své stavebnici Honza? 

 

znázornění: _____________________________________________ 

                                                                 výpočet: _______________ 

 

Odpověď: _____________________________________________________ 

 

7.  Doplň rovnosti a nerovnosti: 

 

50 ___ 5                      8 ___ 18                   90 ___ 90               100 ___ 10 

 

34 ___ 43                   40 ___ 40                  14 ___ 40                60 ___90 

 

8. Dopiš  desítku : 

 

20    ____   40   _____   60  ______  80  ____   100   

 

90  ____  70  _____   50 _____ 30 _____ 10  

 

 

Hodnocení paní učitelky: 

 

 

 



Pololetní písemná práce z MATEMATIKY-  2. ročník          

B                                   jméno: _________________________________ 

1. Diktát čísel: 

________________________________________________________________ 

2. Daná čísla seřaď od nejmenšího: 

57,   100,   34,   28,   88,   75,   67,   13,   39,   27,   50,  49  

________________________________________________________________ 

3. Napiš čísla, která leží hned před a hned za: 

______ 40 ______                    _______  99 _______          _____ 61  _____ 

______ 69 ______                    ______   31 _______           ____  74  ______   

 

4. Zapiš číslo: 

číslo má 3 desítky  a  7 jednotek __________     

číslo má  7 desítek  a  0 jednotek ____________ 

číslo má 6 desítek  a  6 jednotek __________     

číslo má  8  jednotek ________ 

číslo má 1 stovku, 0 desítek  a  0 jednotek ______________ 

 

5. Vypočítej: 

40 + 30 =  ___                                 8 + 7 = ___                   16 – 7 = ___ 

70 – 20 =  ___                                 6 + 6 = ___                   19 – 10 = ___ 

100 – 60 =  ___                               5 + 8 = ___                   14 – 13 = ___ 

90 – 70 = ___                                  9 + 4 = ___                   13 – 5 = ___ 

60+ 40 = ___                                   7 + 6 = ___                   20 – 19 = ___ 

80 – 80 = ___                                  5 + 6 = ___                   15 – 7 = ___ 



6. Vypočítej slovní úlohu: 

Jana má pro svou panenku 17 oblečků.  Eva má pro svou panenku  o 9 oblečků 

méně. Kolik oblečků má Eva? 

znázornění: _____________________________________________ 

                                                                 výpočet: _______________ 

 

Odpověď: _____________________________________________________ 

 

7.  Doplň rovnosti a nerovnosti: 

 

60 ___ 6                   9 ___ 19                   80 ___ 80               100 ___ 10 

 

54 ___ 45                 50 ___ 50                  17 ___ 70                60 ___90 

 

8. Dopiš  desítku : 

 

20    ____   40   _____   60  ______  80  ____   100   

 

90  ____  70  _____   50 _____ 30 _____ 10  

 

 

 

Hodnocení paní učitelky: 

 

 

 



Pololetní písemná práce z MATEMATIKY-  2. ročník          

 A                                   jméno: _________________________________ 

1. Diktát čísel: 

22, 57, 71, 100, 69, 75, 84, 99, 60, 18, 80 

2. Daná čísla seřaď od nejmenšího: 

58,   100,   35,   29,   88,   76,   67,   14,   39,   27,   50,  47  

14,  27, 29,  35,  39, 47, 50,  58, 67, 76, 88, 100 

3. Napiš čísla, která leží hned před a hned za: 

  29    30    31                    98      99     100                   70       71     72 

 58     59    60                    40       41     42                    83       84     85 

4. Zapiš číslo: 

číslo má 4 desítky  a  7 jednotek        47 

číslo má  8 desítek  a  0 jednotek       80 

číslo má 5 desítek  a  5 jednotek        55 

číslo má  9  jednotek                            9 

číslo má 1 stovku, 0 desítek  a  0 jednotek          100 

 

5. Vypočítej: 

40 + 30 =  70                               8 + 7 = 15                  16 – 7 =  9 

70 – 20 =  50                               6 + 6 = 12                  19 – 10 =   9 

100 – 60 =  40                             5 + 8 =  13                 14 – 13 =  1 

90 – 70 = 20                                9 + 4 = 13                  13 – 5 =  8 

60+ 40 = 100                               7 + 6 = 13                  20 – 19 = 1 

80 – 80 = 0                                  5 + 6 = 11                  15 – 7 =  8 

 



6. Vypočítej slovní úlohu: 

Dominik má ve své stavebnici 16 součástek. Honza má ve své stavebnici o 9 

součástek méně. Kolik součástek má ve své stavebnici Honza? 

 

znázornění:  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

                                                                 výpočet:    16 – 9 = 7 

 

Odpověď:              Honza má ve své stavebnici 7 součástek.  

 

7.  Doplň rovnosti a nerovnosti: 

 

50   >  5                      8  <  18                   90  =  90               100  > 10 

 

34   <  43                   40  =  40                  14  <  40                60  <  90 

 

8. Dopiš  desítku : 

 

20    30    40   50    60   70   80   90   100   

 

90    80    70   60    50    40    30   20   10  

 

 

Hodnocení paní učitelky: 

 

 

 



Pololetní písemná práce z MATEMATIKY-  2. ročník          

B                                   jméno: _________________________________ 

1. Diktát čísel: 

22, 57, 71, 100, 69, 75, 84, 99, 60, 18, 80 

2. Daná čísla seřaď od nejmenšího: 

57,   100,   34,   28,   88,   75,   67,   13,   39,   27,   50,  49  

13,  27,  28,  34,  39,  49 , 50,  57,  67,  75,  88, 100  

3. Napiš čísla, která leží hned před a hned za: 

39     40     41                     98     99    100                 60     61    62 

68    69      70                     30      31     32                 73     74    75 

 

4. Zapiš číslo: 

číslo má 3 desítky  a  7 jednotek          37  

číslo má  7 desítek  a  0 jednotek         70 

číslo má 6 desítek  a  6 jednotek          66 

číslo má  8  jednotek                               8 

číslo má 1 stovku, 0 desítek  a  0 jednotek     100 

 

5. Vypočítej: 

40 + 30 =  70                               8 + 7 = 15                  16 – 7 =  9 

70 – 20 =  50                               6 + 6 = 12                  19 – 10 =   9 

100 – 60 =  40                             5 + 8 =  13                 14 – 13 =  1 

90 – 70 = 20                                9 + 4 = 13                  13 – 5 =  8 

60+ 40 = 100                               7 + 6 = 13                  20 – 19 = 1 

80 – 80 = 0                                  5 + 6 = 11                  15 – 7 =  8 



6. Vypočítej slovní úlohu: 

Jana má pro svou panenku 17 oblečků.  Eva má pro svou panenku  o 9 oblečků 

méně. Kolik oblečků má Eva? 

znázornění:  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

                                                                 výpočet:     17 – 9 = 8 

 

Odpověď:            Eva má pro svou panenku 8 oblečků.  

 

7.  Doplň rovnosti a nerovnosti: 

 

60   >  6                   9  <   19                   80  =  80               100   >  10 

 

54   >  45                 50  =  50                  17  <   70                60  <  90 

 

8. Dopiš  desítku : 

 

20    30    40   50    60   70   80   90   100   

 

90    80    70   60    50    40    30   20   10  

 

 

 

Hodnocení paní učitelky: 

 

 

 


